

Сейчас, когда прибывают из пребыванием

# ОБЩАЯ ЗАБОТА

следует это для в день настоящего и стремительно наращивать темпы на объектах, как никогда тесные и действенные должны быть трудовое сотрудничество между всеми подразделениями. Это положительно отличает ее от предыдущих внутренних проверок, на создании базы опыта и делового результата каждого в коллективах.

шагом для инновации недостатков. Такой порок, в частности, присущ руководителям СМУ-1 (начальник А. Ленинских, главный инженер Н. Зус). В этом управлении формальным бичом стал брак. Руководители участков, бригад не проявляют хозяйственной заботы о разумном использовании средств и материалов. Однако к

Нет слов, контакты между подразделениями и субподрядчиками организованы становятся все кротче, однако не в такой форме, как должно быть. На оперативном совещании 15-й счет предъявлено управлению механизированных работ, где начальником Л. Коган. Судя по первым распорядителям и исполнителям не предъявляется строгой требовательности. И вот результат. Если за пять месяцев прошлого года брак и переделки обходились в 2400 рублей, то выше — около 15 тысяч рублей. Низкое качество — одна из основных причин невыполнения плана.

У всех гидроэнергетиков Салаватской ГЭС одна боевая задача — сегодня, а не завтра, достичь ударного темпа в работе гидроузла.

Строймонтаж управляется № 2 занимается в поиске овадобочным и гидравлическим цехами. Работы начались, от быстрейшего окончания ее в пределах нормы будет зависеть Енисей.

Говоря о решущем размахе всенародного соревнования за досрочное выполнение заданий 1974 года, Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев на встрече с избирателями сказал: «Путь к этому — мобилизация всех сил, улучшение руководства хозяйством, высокопроизводительный труд, повышение дисциплины и организованности. Ни один рабочий день не один рабочий час не должен пропасть впустую».

Этот завод имеет прямое отношение к каждому руководителю, специалисту, рабочему строительства Свердловской ГЭС.

НАША ЦЕЛЬ —  
ПЕРЕКРЫТЬ ЕНИСЕЙ  
В 1975 Г.  
■  
ШИРЕ РАЗМАХ РАБОТ  
НА ВСЕХ УЧАСТКАХ УДАРНОЙ СТРОЙКИ!

ДЕТ заседание комсомольского штаба тройки. Одни за другим докладывают об итогах работы за май комсорги, бригадиры Омсомольско - молодежных коллективов.

В апреле смена УКБХ механика Алексея Соловьёва в соревновании

• 100 •

Год издания 6-й

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА  
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 47 (498) • Суббота, 22 июня 1974 г. • Цена 1 коп.



**ДНЕВНИК**  
**УКЛАДКИ БЕТОНА**

---

(с 13 по 20 июня)

Бригады и участки	н е д е л я		с начала м-ца	с начала года
	план	факт.		
Полторан М. И.	1082	1157	2320	20827
Решетников А. Н.	1188	1117	2693	17231
Позняков В. А.	1111	1894	2647	14610
Борзов Н. Д.	450	435	1160	1160
 участок № 1				
нач. Плотников Ю. З.	3831	4403	8820	57272
 Машенко М. П.				
Горбанев Ф. С.	450	318	1605	15742
Коленков С. И.	866	605	1436	14400
Работкевич С. И.	912	1254	2165	5651
	550	404	2050	3067
 участок № 2				
нач. Кузьменко А. А.	2878	2581	7256	35416
 У О С				
	6709	6984	16076	92688

Бригада монтажниста (комсорг Ю. Наков из СпецГЭМа (бригадир).

тадир В. Дудченко, комсорг П. Марадудин) задание мая выполнила на 140 процентов. Здесь внесено два ранних предложения, большуюнию, многие коллекти-

помощь оказывают рабочие своим подшефным организациям.

Digitized by srujanika@gmail.com

Еще одна  
трудовая  
неделя

На раздельном усто бригада плотников-бетончиков УОС Ф. Горбанева начала применять для опалубки укрупненные панели. Стационарные установки для полива бетона хорошо работают в блоках, где трудятся плотники-бетончики В. Позникова. На прискальных блоках бригады С. Работкевича применяются вакуум-машины повышенной мощности. Все эти технические новинки — дело рук и творческой мысли рационализаторов управления основных сооружений. Это яркие примеры хозяйственного использования

внутренних резервов.  
Трудовыми успехами отмечена работа бригад котлована за прошедшую неделю. Первое место завоевала бригада Валерия Познякова. Ей и вручен переходящий вымпел победителя соревнования.

Ударно потрудились плотники бетонщики Михаил Полторака и Анатолий Решетникова. Значительны успехи всего первого участка УОСа (начальник Ю. Э. Плотников), старший прораб М. Я. Лесников) не только в бетонных работах, но в укреплении трудовой дисциплины коллектива. Здесь не было за мечаний по качеству бетонирования, по соблюдению правил техники безопасности.

Весь коллектив строителей настроен сейчас по-боевому. Рубеж в 25 тысяч кубометров бетона в июне — будет взят!

# ТВОЕ ДЕЛО • СОРЕВНОВАНИЯ БОЕВОЕ КОМСОМОЛЬСКО МОЛОДЕЖНЫХ КОЛЛЕКТИВОВ

анализ второго места. В

вилье второе место. Всё работают дружные, трудолюбивые люди. В золоване сейчас очень горячая пора работ. Сотрудники отлично понимают омосольца и молодежь. Они поставили перед собой твердую задачу: каждую смену увеличивать производительность труда. Вчера при задании 6 308 кубометров бетона колlettiv выдал 6 784

Одной из первых смела включилась в соревнование за право поднятия вымпела «Слава труду» в день прекращения Енисея. И сегодня она с честью несет этот вымпел.

Первое место в соревновании комсомольско-

Первое место в со-  
ревновании по итогам  
за май присуждено  
двум коллективам —  
стреме А. Солдатова и  
бригаде В. Дудченко.  
Второе место заняла  
бригада токарей из

ДСК, которую возглавляет В. Зайцев, третью бригаду штукатуров-маляров из ДСК И. Цациной. Призерам вручены талоны на приобретение дефицитного товара.

активизации работы молодежи, пустил дело на самотек. Не раз об этом говорилось. Но сдвигов пока нет.

Соревнование за успешную подготовку к парашютному спорту

На снимке: передовой плотник-бетонщик УОС Анастасий Леонидович Коробков.

